

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 10.03.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004848893

Kanton: SG

9004 St. Gallen

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Verein zur Förderung der Studienstiftung KSBG, St. Gallen, neu Verein zur Förderung der Studienstiftung KSBG in Liquidation

Verein zur Förderung der Studienstiftung KSBG in Liquidation

c/o Kantonsschule am Burggraben Burggraben 21

Verein zur Förderung der Studienstiftung KSBG, in St. Gallen, CHE-109.651.776, Verein (SHAB Nr. 239 vom 10.12.2001, S.9695). Name neu: Verein zur Förderung der Studienstiftung KSBG in Liquidation. Der Verein ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 13.12.2019 aufgelöst. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Müggler, Prof. Daniel, von Fischingen, in Ottoberg (Märstetten), Präsident, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Näf, Michael, von Neckertal, in St. Gallen, Präsident des Vorstandes, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Näf, Michael, von Neckertal, in St. Gallen, Liquidator, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 2262 vom 05.03.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 239, Datum:

10.12.2001

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton

SG